
Namesto prezgodaj umrlega za nas Slo
vence na spodnjem Štajerskem zelo zasluženega 
Mihajla Hermana^ ima se vršiti 31. t. m. v sod-
nijskih okrajih: Šmarje, Rogatec, Ptuj, Ormož, 
Ljutomer, Gor. Radgona in sv. Lenart volitev 
državnega poslanca. Ta volitev je važna, ime
ni tna za vse prebivalce teh okrajev, da, za vse 
Slovence. V nemško-židovskih listih kakor po
stavim v „Tagespošti", „Deutsche Wach t" itd. 
se vedno čita, da bomo pri prihodnjih volitvah 
v državni zbor morali zgubiti vse t r i volilne 
okraje, katere imamo sedaj mi Slovenci in ka
tere zastopajo gg. baron Giidel, dr. Vošnjak in 
umrli Mih. Herman. Naša sveta dolžnost je 
tedaj, delati na to, da ohranimo kar imamo, 
ter pokažemo nemškim liberalcem, da sloven
ski narod ljubi le take može, ki se borujejo 
za njegove svete pravice in ki znajo njegov 
jezik tudi čislati. 

Najprva naša skrb je skrbeti, da se izvo
lijo pošteni, značajni slovenski možje za volilne 
može. Od teh je odvisna volitev. Ne smemo 
misliti, da je vse jednako, ako dobi slovenski 
kandidat en glas več ali manje; ne, mi moramo 
pokazati, da je naš narod probujen in ela mi
sli slovenski. Opozarjamo tedaj osobito našo 
vrlo čestito duhovščino, učitelje in druge slo
venske domoljube, da so pri prvotnih volitvah 
oprezni, kajti nemčurji imajo še povsodi svoje 
„špijone" in zlobneže. — Kandidat pa jo vo
lilcem že znan. 

Kdo ne pozna vrlega, neutrudljivega slo
venskega boritelja velečastnega župnika gospo
da Božidara Raiča? Da, jaz mislim, da si 
nismo mogli slovenski možje izbrati vrlejšega 
kandidata, kakor je omenjeni gospod. Kako živo 
on svoj mili slovenski narod ljubi, to ve tisti, 
ki je občeval ž njim ali ki je slišal njega go
voriti. On žrtvuje vse za slovenski narod, on 
je iz ljubezni do njega prevzel to težko breme 

Volitev državnega poslanca. 
[h.v. dopis i/, Ptuja.) 

na hrbet, kajti mož ima opravila zadosti in 
ako se ne motim, je tudi blizo 60 let. 

Dolgo, dolgo časa se je mož branil prev
zeti ta težavni posel, toda, ko se mu je reklo, 
da to narod od njega zahteva, odgovori: če pa 
narod to zahteva, potem pa že mora biti, kajti 
za moj slovenski narod storim vse. Gosp. Raič 
pa tudi živi vedno med slovenskim priprostim 
narodom, on sam je kmečkega rodu in on naj
bolje pozna težnje in gorje našega ubogega 
slovenskega kmeta. — 

Opominjam tedaj in bodimo oprezni pri 
prvotnih volitvah; 31. t. m pa stopimo na boj
no volišče složni ter pokažimo, da smo pravi 
Slovenci in volimo jednoglasno velečestitega 
gospoda Božidara Raiča, župnika pri sv. Bar
bari v Halozah. 


